

Nr sprawy WIM.271.1.4.2021

Świnoujście, dnia 12.04.2021 r.

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
2. Strona internetowa Zamawiającego na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SWZ nr BZP.271.1.4.2021

Dotyczy: Postępowania w sprawie wyboru wykonawcy zamówienia publicznego pn.:
„Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu dla zadania „Przebudowa
ul. Grunwaldzkiej w Świnoujściu od granicy państwa do ul. 11 Listopada”

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisu art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 roku, poz. 2019 ze zm.), uprawnień, udziela wyjaśnień przekazując treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej.

Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do SWZ rozdział XV pkt 2 ppkt 2.2 w odniesieniu do Inspektora nadzoru branży sanitarnej Zamawiający przyzna punkty za każde dodatkowe zadanie spełniające poniższy warunek: doświadczenie zawodowe w pełnieniu funkcji kierownika robót lub kierownika budowy lub inspektora nadzoru robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wykonanej robocie dotyczącej budowy lub przebudowy sieci wodociągowej lub kanalizacyjnej o długości nie mniejszej niż 800m i średnicy nie mniejszej niż 400 mm, zlokalizowanej w pasie drogowym, od rozpoczęcia zadania przez cały okres realizacji do jego zakończenia oraz na zakończonej i należycie wykonanej robocie dotyczącej budowy lub przebudowy sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej o długości nie mniejszej niż 500 m i średnicy nie mniejszej niż 300 mm zlokalizowanej w pasie drogowym, od rozpoczęcia zadania przez cały okres realizacji do jego zakończenia; Czy dobrze rozumiemy, że w jednym zadaniu ma być sieć wodociągowej lub kanalizacyjna o parametrach jw. i sieć kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej o parametrach jw. .Czy może za dwa osobne zadania Zamawiający przyzna 2-pkt itd.? Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza i doprecyzowuje, iż dodatkowe punkty będą liczone za doświadczenie zawodowe osoby skierowanej do pełnienia funkcji inspektora nadzoru robót w specjalności

instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych polegające na spełnieniu obu przesłanek łącznie, tj. posiadanie doświadczenia polegającego na pełnieniu wskazanych funkcji na budowie, która obejmowała budowę lub przebudowę sieci wodociągowej lub kanalizacyjnej - $\varnothing \geq 400\text{mm}$, długość $\geq 800\text{m}$ zlokalizowanej w pasie drogowym oraz kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej - $\varnothing \geq 300\text{mm}$, długość $\geq 500\text{m}$ zlokalizowanej w pasie drogowym.

Pytanie nr 2

W odniesieniu do załącznika nr 4.2-zmiana nr 1 (do SIWZ) -zakładka wykaz elementów w tabeli 3 w wierszu "Szacunkowe maksymalne wynagrodzenie całkowite wynosi: suma brutto= kolumna 11 z etapu I +kolumna 13 z etapu II + kolumna 5 z etapu III"-KOLUMNA NR 5 Z ETAPU III, czy to jest pomyłka ponieważ w SWZ jest opis II etapów. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że wyniku omyłki zastosowano błędny opis. Załącznik rzeczowo-finansowy ulega zmianie.

Pytanie nr 3:

1. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie zapisów art. 7 ust. 1 Umowy: „*Personel wyznaczony przez Inżyniera do wykonywania czynności w ramach Umowy składa się z wielobranżowego zespołu specjalistów, w tym inspektorów nadzoru inwestorskiego, weryfikatorów dokumentacji projektowej i osoby Inżyniera Rezydenta koordynującego pracę zespołu.*” oraz art. 7 ust. 2 Umowy: „*(...) Zamawiający wymaga, by weryfikatorzy dokumentacji projektowej, posiadali niezbędne uprawnienia do projektowania w ramach wymaganej w specjalności.*” Prosimy o wyjaśnienie, czy w ramach wykonywanej usługi Inżynier Kontraktu faktycznie zobligowany jest do dysponowania zespołem weryfikatorów dokumentacji projektowej?

Odpowiedź:

W ramach wykonywanej usługi Inżynier Kontraktu nie jest zobligowany do dysponowania zespołem weryfikatorów dokumentacji projektowej.

Art. 7 ust.1 i ust.2 Umowy otrzymują nowe brzmienie:

1. Personel wyznaczony przez Inżyniera do wykonywania czynności w ramach Umowy składa się z wielobranżowego zespołu specjalistów, w tym inspektorów nadzoru inwestorskiego i osoby Inżyniera Rezydenta koordynującego pracę zespołu.

2. Inżynier wyznaczy inspektorów nadzoru inwestorskiego zgodnie z przepisami polskiego prawa budowlanego i Załącznikiem nr 4 do Umowy, stanowiących Kluczowy personel Inżyniera. Kluczowy personel Inżyniera będzie prowadził nadzór inwestorski nad robotami budowlanymi w ramach Zadania Inwestycyjnego wymienionego w Załączniku nr 3. Nadzór inwestorski prowadzony będzie zgodnie z przepisami prawa budowlanego i wymaganiami wynikającymi z zawartych przez Zamawiającego Kontraktów.

Pytanie nr 4:

2. Prosimy o stosowną modyfikację postanowień art. 11 ust. 3 pkt 1) lit. b) Umowy: „w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z Prawa opcji określonego w artykule 6 ust. 4 i 5 Umowy, Wynagrodzenie za realizację Etapu I w każdym kolejnym roku realizacji Usługi, ponad Okres podstawowy, przysługiwać będzie w wysokości wskazanej w ust. 3 pkt 1 lit. a) Umowy, przy czym maksymalne, łączne wynagrodzenie Inżyniera Kontraktu stanowiące ekwiwalent za realizację Etapu I w przypadku zastosowania Prawa opcji określonego w § 6 ust. 4 i 5 Umowy w pełnym zakresie, tj. w okresie 31 miesięcy wynosić będzie (...)”. Zwracamy uwagę, że:

- artykuł 6 ust. 4 i 5 Umowy nie odnosi się do prawa opcji, ponadto prawo opcji ma zastosowanie w II Etapie,
- zgodnie z art. 6 Umowy termin realizacji I Etapu usługi z uwzględnieniem OWRK** i OWOWRK*** wynosi łącznie 23 miesiące (14 + 6 + 3) a nie 31.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia art. 11 ust. 3 pkt 1) lit. b) Umowy w następujący sposób:

„w przypadku określonym w artykule 6 ust. 4 i 5 Umowy, Wynagrodzenie za realizację Etapu I w każdym kolejnym roku realizacji Usługi, ponad Okres podstawowy, przysługiwać będzie w wysokości wskazanej w ust. 3 pkt 1 lit. a) Umowy, przy czym maksymalne, łączne wynagrodzenie Inżyniera Kontraktu stanowiące ekwiwalent za realizację Etapu I w przypadku określonym w § 6 ust. 4 i 5 Umowy w pełnym zakresie, tj. w okresie 23 miesięcy, wynosić będzie [.....] zł netto (słownie: [.....]/100 złotych netto) + VAT [.....]% w kwocie [.....] zł (słownie: [.....]/100 złotych), tj. [.....] zł brutto (słownie: [.....]/100 złotych brutto);”

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę na art. 6 ust. 11 Umowy, zgodnie z którym: „Skorzystanie z możliwości wydłużenia Okresu podstawowego i Prawa opcji stanowi uprawnienie Zamawiającego, uzależnione będzie wyłącznie od jego potrzeb, a nieskorzystanie z tego uprawnienia nie powoduje żadnych roszczeń po stronie Inżyniera. Świadczenie Usługi przez Inżyniera w Okresie wydłużonym realizacji Kontraktu, Okresie wykraczającym poza okres wydłużony realizacji Kontraktu, jak i skorzystanie z Prawa opcji stanowi tę część przedmiotu Umowy, której realizacja będzie poddana wyłącznie uznaniu Zamawiającego”.

Pytanie nr 5:

Dzień dobry. Zwracamy się z prośbą o zmianę wymagań dla Inspektora Nadzoru robót sanitarnych - wymóg podstawowy i dodatkowy w zakresie średnicy wodociągu z średnicy 400 na 300mm • doświadczenie zawodowe w pełnieniu funkcji kierownika robót lub kierownika budowy lub inspektora nadzoru robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych na co najmniej dwóch zakończonych i należycie wykonanych zadaniach w tym jedno dotyczące budowy lub przebudowy sieci wodociągowej o długości nie mniejszej niż 800 m i średnicy nie

mniejszej niż 300 mm zlokalizowanej w pasie drogowym, od rozpoczęcia zadania przez cały okres realizacji do jego zakończenia, a drugie dotyczące budowy lub przebudowy sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej o długości nie mniejszej niż 500 m i średnicy nie mniejszej niż 300 mm zlokalizowanej w pasie drogowym, od rozpoczęcia zadania przez cały okres realizacji do jego zakończenia;

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów warunku i kryterium oceny ofert dotyczących wymagań dla Inspektora nadzoru robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych.

Pytanie nr 5:

Zwracam się z pytaniem dotyczącym wyjaśnienia rozbieżności pomiędzy punktem 1.2.4 „zdolności technicznej lub zawodowej” SWIZ, a pkt. IV 5. "zespół nadzoru (specjalistów)" OPZ. Mianowicie, w SWIZ brak wymienionej wymaganej osoby z uprawnieniami hydrotechnicznymi, jednak w OPZ określony został wymagany czas obecności takiej osoby podczas trwania inwestycji.

Czy osoba posiadająca uprawnienia hydrotechniczne jest wymagana przez postępowanie tak jak wskazuje określony czas jak w załączniku zał_4_1_OPZ?

Odpowiedź:

W ramach Zespołu Nadzoru (Specjalistów) Zamawiający nie wymaga inspektora branży hydrotechnicznej.

Zamawiający dokona zmiany treść zapisu w OPZ pkt. IV. 5 tiret 2. poprzez wykreślenie treści: „inspektora nadzoru branży hydrotechnicznej min. 3 dni robocze w tygodniu w okresie wykonywania robót związanych z branżą hydrotechniczną po 3 godziny dziennie w godzinach pracy Zamawiającego tj. między 7:30 a 15:30”.

Pytanie nr 6:

Czy z uwagi na branżę teletechniczną w dokumentacji projektowej, należy również uwzględnić również Inspektora branży telekomunikacyjnej?

Odpowiedź:

Nie należy uwzględniać inspektora branży telekomunikacyjnej.

Pytanie nr 7:

Zgodnie z pkt. VI SIWZ (Warunki udziału w postępowaniu) o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy m.in:

jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną nie niższą niż 1 000 000,00 zł.

W art. 15 Wzoru Umowy Zamawiający żąda, aby Inżynier posiadał ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej przez cały okres realizacji Umowy na kwotę nie mniejszą niż 2.000 000,00 zł.

Prosimy o ujednoczenie powyższych wymagań.

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów. Warunek SWZ dotyczący ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej został ustalony na niższym poziomie 1000 000,00 zł w celu umożliwienia spełnienia warunku przez szerszy krąg potencjalnych wykonawców. Wysokość ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w projekcie umowy dotyczy późniejszego etapu realizacji przedmiotu zamówienia.

Zmiana nr 3

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisów art. 286 ust. 1, 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 roku, poz. 2019), uprawnień, zmienia treść zapisów SWZ jak poniżej i udostępnia zmiany na stronie internetowej.

1. Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert.
Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 19.04.2021r. do godz. 12:00, a otwarcie ofert odbędzie się w dniu 19.04.2021r. o godz. 12:30.
2. Zmienia się termin związania ofertą (Rozdział XI, ust. 1 SWZ):
 - bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się z upływem terminu składania ofert i **kończy się w dniu 18.05.2021 r.**
3. Zamawiający zmienia treść zapisów załącznik nr 4.1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia w następujący sposób:
 - wykreśla się treść poniższego zapisu w OPZ pkt IV. 5 tiret 2: „inspektora nadzoru branży hydrotechnicznej min. 3 dni robocze w tygodniu w okresie wykonywania robót związanych z branżą hydrotechniczną po 3 godziny dziennie w godzinach pracy Zamawiającego tj. między 7:30 a 15:30”.
4. Doprecyzowaniu ulega treść zapisów Rozdziału XV ust. 2 pkt 2.2 kanalizacyjnych w tabeli „Wymagania kwalifikacje i doświadczenie” dot. Inspektora nadzoru robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i poprzez nadanie nowego brzmienia:
 - „uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów lub uprawnienia uznane na podstawie ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2020 r. poz.220),

- doświadczenie zawodowe w pełnieniu funkcji kierownika robót lub kierownika budowy lub inspektora nadzoru robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych na co najmniej dwóch zakończonych i należycie wykonanych zadaniach w tym jedno dotyczące budowy lub przebudowy sieci wodociągowej o długości nie mniejszej niż 800 m i średnicy nie mniejszej niż 400 mm zlokalizowanej w pasie drogowym, od rozpoczęcia zadania przez cały okres realizacji do jego zakończenia, a drugie dotyczące budowy lub przebudowy sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej o długości nie mniejszej niż 500 m i średnicy nie mniejszej niż 300 mm zlokalizowanej w pasie drogowym, od rozpoczęcia zadania przez cały okres realizacji do jego zakończenia”
5. Doprecyzowaniu ulega treść zapisów Rozdziału XV ust. 2 pkt 2.2 kanalizacyjnych w tabeli „Punktacja” dot. Inspektora nadzoru robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych:
- sformułowanie ”Punktacja będzie przyznawana za każde dodatkowe zadanie potwierdzające ...” otrzymuje nowe brzmienie „ Punktacja będzie przyznawana za każde dodatkowe doświadczenie potwierdzające ...”
6. Zamawiający usuwa w całości dotychczasowy załącznik nr 2 do SWZ o nazwie „zal_2_oswiadczenie o wykluczeniu” a w to miejsce wprowadza nowy załącznik nr 2 do SWZ o nazwie „**zal_2_oswiadczenie o wykluczeniu_zmiana 1**”.
7. Pozostałe zapisy SWZ nr BZP.271.4.2021 pozostają bez zmian.
8. Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiany:
- należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty i załączników,
 - prowadzą do zmiany ogłoszenia.

z up. PREZYDENTA MIASTA



Ewa Bimkiewicz
Kierownik

Biura Zamówień Publicznych

